I

PUHAHCOBAA MPAMOTHOCTD
Cuutaem cemeUHsIU 6roaxeT

= UHTepakTUBHas
= mrpa

i

«MyXxa-
\& LLOKOTYXa»



}/

3agauu:

*3aKpenneHne dopmMmnpoBaHns 0a3oBOro  YpPOBHS
domHaHCOBOW rPamMOTHOCTWN;

« o0bOpeTteHMe onbiTa B aHanu3se KOHKPETHbIX
9KOHOMMYECKMX W  PUHAHCOBLIX CUTyauun Ha
npumepe O4HOU CEMbMU;

* BblpaboTka MPAaKTUYECKUX HaBLIKOB TMPUHATUS;

OTBETCTBEHHbIX (UHAHCOBLIX W  3KOHOMWYECKUX
eLeHun;



3HaKoMbTecCh - CemMbsl OPAOBbIX

ana — NHXXeHep B
OKOMOTVBHOM [€eno [oyb AHa, cTyOoeHTKa-oTnM4YHMnLUa,
aMa - LBes cbiH Cawa yunTbes B 8 Knacce,

cbiH Cepexa — y4eHuK S5 knacca



[lpaBuna urpbl:

Nrpokn genartcs Ha 2 KomaHAapbl.
Ha skpaHe HapucoBaHa nayTvHa n Kpy>Ko4dku ¢ umdppamm ot 1 go 30.
KomaHabl nooyepenHo Ha3blBalOT HOMEP BOMNPOCa U OTKPbIBAIOT €ro.
[1lpaBUNbHLIN OTBET HACTPOEH Ha TPUITEpPHLI.
Ecnn y kKomaHObl HET OTBETA, MOXXET OTBETUTbL KOMaH4a COMNEePHMKOB.
[logcyeT o4koB BedeT BeayL MU UTPbI.
EcnuBbinano: «Kanna» - nepexon xoaa,

<r|ay|<» - OTHUMaeTcs 5 6annos,

«Myxa» - nobaensietca 5 6annos 6e3

BOmnpoca.
\ | s
3HaK
BO3BpaLleHuUs 3Hak
K HOBOMY KOHUA

\\ BOMpocCy Urpbl
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5 6annos

«[]obpbl», ero ueHa 78 pybnen, a B MarasuHe,
KOTOPbIM HAaXOAMTCSA 3a TPWU OCTAHOBKM OT AOMa 3TOT
Xe COoK ctouT 54 pybnsa. Ha cKoNbKO MeHblle LeHa
COKa B Jla/ibHEM MarasuHe, YeM B MarasviHe KOTOpbIN

/B MarasuHe psaoMm ¢ goMoM OpnoBbiX MPOAAETCS COK\

\HaXO.EI,MTCFI psAaoM ¢ AoMoM OpnoBbIX? /

PeweHune: 78-54=24
OTBeT: MeHbLlUe Ha 24 pybns

i







8 [ 10 6annos }

/Ll,eHa bonblworo Habopa KOHCTpPYyKTOpa J'IEFO\
678 pyb., a ueHa Habopa nomeHblle 452 pyo.
Cepexe Ha Hosbin rog nogapunun 1200 py6.
Ckonbko cgaum caanyt Cepexe B marasmHe, ecrnu
\ OH KynuT oba Habopa JIE[O? Y,
/
~

PeweHue: 1300- (678+452) =1200-1130=70

OtBeT: 70 pyonsa caa
L TBeT pyons coayu )

i




27 [ 5 6annos }

/CaLua KaTancs Ha KOHbKax u criomars Hory. CTpaxoBku OT \
HeCc4YaCTHOro cny4asi y Hero He 6bino. [nga ckopeuiero
BbI3OPOBIIEHUSA POAUTESNIN BOCIMONb30BaNNCh MiaTHbIM
rnevyeHnemM:

- npoueaypsbl n HanoxeHue rmnca — 5 000;

- nekapctea — 3 500;

- TaKcu ans noesgku Ha npoueaypsl - 10 gHen no 200 py6.
CKornbKo coctaBunu 3aTtpaTtbl Ha nedeHne Cawun?

PeweHune : 5000+3500+200*10=10500
OTBeT: 10500 pyo.







20 [ 5 6annos }

/Cepe>|<a B 2020 rogy Kaxablh mecal noceu_l,an\
knHoteatp. LleHa 6uneta 300 py6.Ckonbko aeHer
noTpaTun Maneduk 3a uenei roa? Ha ckonbko
MecsueB eMy XBaTtuUT 3TOU CcyMMmbl, ecnn ¢ 2021

roga ¢ y4étomMm umHpnaumm bunetr Oyaoetr cTouTb
400 pybnen? /

OTBeT: 3a 12 mecsaueB notpaTtun 3600 py6.;
B 2021 roay 3Tux AeHer XxBaTuUT Ha 9 mecsiueB

i




30 [ 10 6annos }
g D

MarasmHe NpoxoauT peknaMmHaga akums: NokKynas
2 Naykm redveHbd, 3-10 Ma4vyky rnokynaresib
nony4yaetr B nopapok. lNayka neyeHba ctout 30
pybnen. Kakoe HaunbonbLiee 4YuUCro nadvek

\ NEY€HbA NOMy4NT NOKynaTenb, nMes 240 pybnen? )

/ PeweHwne: 240:(30*2)=4 N

OTBeT: 4 pa3a KynuB 2 Nnavyku nevyeHbs

noKynaTtesib noJyiyymT eLle 4 NnavYkn B noaapok

_ Bcero 12 navek ‘




15 L 15 6annos }

/ [Mogcuutan, xBatut nm Cepexe Ha obellaHHbIN nanoﬁ\
Beriocunen, kotopbin ctont 22000 pybnen, ecnu 3apnnara
nanbl B Mapte - 32000 pybnen, mambl - 22000 pybnen,
ctuneHans cectpbl - 4000 pybnen, a 3aTpaTbl HA MecsiL, B
Hawen cembe ObiIK: Ha npoayktel 20000 pybnen, 3a
KOMMYHarnbHble ycnyrm - 5500 pybnen, mamMMHO HOBOE

\nnaTbe 5000 py6nen, Bbinnata kpeguta 4500 pybnen? /

4 HAoxoabl 32000+22000+4000=58000 A
Pacxoabl 20000+5500+5000+4500=35000
58000-35000=23000

OtBeT: XBaTaeT Ha Benocunen,
- q




[ 20 6annos }

/I\/Iama naéet Cawe 2000 py6. B Hegento Ha npoeas, I'II/ITaHI/Ie\

N KapMaHHble pacxoabl. Ha npoe3n Cawa tpatut 1/5 vyactb
NoSfly4eHHbIX OT MaMmbl geHer. Co cnegylouwero mecsua
npoes3q B TpaHcrnopTe nogopoxaet, n Cawa byaer TpaTutb
Ha TpaHcnopT 1/4 4acTb nonydaemblX OT MaMbl [OEHET.
CkonbKO AeHer Mama formkHa Oob6aBuUTb CbliHY, YTOBObLI €ro
KapMaHHble pacxogbl W pacxodbl Ha nNUTaHWe ocTanucb

\7laKI/IMI/I Xe, KaK 1 [0 NOBbILLEHNS LIEH HA TPaHCNOpPT? /

-

~

PeweHue: Ha npoe3g TpaTtun 2000:5=400
oypet Tpatutb 2000:4=500
500-400=100

kOTBeT: Mama AoJmkHa pob6aButb cbiHy 100 py6 |I




[ nepexoa xoAaa }
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[ 10 6annos }

N

[Mopunss 6opuia B LIKOMIbHOW CTOMOBOW CTOUT 25
pybnen, BTopoe-50 pybren, canat-20 pyb6bnen,
komnoT- 10 pybnen n 6yrnoyka-25 pybnen. Xsatut nu

MHe Ha BCE, ecnu B KapmaHe y meHs1 110 pybnen.

< >
a )

OTBeT: cToumocTb 00ea-130 pybnen
MHe He xBaTuT 20 pybrneu

i




25 [ 5 6annos }
N

/I'Iana nony4ynn CMC-coobuieHmne: «CTolo Ha Kacce B
MarasnHe, CpPoYHO nonoxm 59 pyb. Ha ITOT HOMeEP.
Mama». Ha cKOnbkO MOLUEHHUKM OoDorataTcs, ecnm um
nosepunuck 400 nan?

U )

/

e PeweHue: 59*400=23600 A

OtBeT: Ha 23600 pyonewn

o




I 5 6annos
21

/COCGLI,CKaFI oesoyka TaHA HeyasHHO noakn4vuna K\
TenegoHHOMY HOMeEpPY NMaTHYI ycrnyry, ucrnyranacb U He
coobwmna B3pocnbiM. Korgoa pogutenn ysHanm, 4to y
TaHW 3aKOHYMINNUCb OeHbrM Ha TenedoHe, OHU NPOBEPUNU
TenedoH W yBMAOENU MNOAKIIOYEHHYKD NNAaTHYK YCnyry
CTOMMOCTbIO 82 pybns B AeHb. CKOMbKO AeHer ocTanoch

\zomeHHvu(aM, ecnu nnaTtHas ycnyra 6bina nogknio4veHa 5

Hen? ///

/

PeweHue: 82*5=410 A

OtBeT: 410 pyOnen goctanocb MOLUEHHUKaM
)




16 [ 5 6annos }

\nana n ckonbko Cawa?

/I'Iana c Cawen nomoranu CTpouTb Aady coceny.
3a OeHb OHM 3apaboTtann 3 Tbic. pybnen. lNana
npopabotan 8 4vacoB, a Cawa 2 4aca, NoTom
ywen nomorate 0Oabyuwke. Ckornbko 3apaborarn

N

)

/

PeweHune: 3000: (8+2)=300 A

OtBet: lana 300*8=2400, Cawa 300*2=600

i




11 L 20 6annos }

/Ha OaHKOBCKYIO  KapTO4Kky MaMmbl noc:Tynvma\
3apnnata c kBapTanbHon npemuen 50000 pybnen,
nocne 4ero Ha kapte ctano 54300 pybnen. Mama
onnaTtuna ycnyru napukmaxepa — 3500 py6., cHana
HanmdHbiMu 10000 py6bnen. Ckonbko  OeHer

>(30Tanoc13 Yy MaMbl Ha OaHKOBCKOU KapTe? /

~

PeweHue:
54300-(3500+10000)=54300-13500=40800
OtBeT: 40800 pybnen octanochb Ha KapTe

N /‘




[ nepexoa Xoaa J
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[ 10 6annos }

/Mama OTKpblSla LIBENHOe artenbe no I'IOLUI/IBy\
LKONMbHOU doopMbl. M3 kaxagbix 10 M TKaHu
nonydanocb 3 dpopmbl. CKOMbKO LUKOMbHLIX OopM
MOXHO CLUNTb U3 54 MeTpOB TKaHU?

. /
a N

PeweHue: s 50 metpoB MOXHO cunTb 15
cdopm, a n3s 4 meTpoB nNpumepHoO 1.

OtBeTt: 15+ 1 =16 chopm

o




[ 5 6annos }

KI_

CkosnbKo caadun OormkeH aatb Tebe npogaseLl?

ebe HYXHO KynnTb KHUTY CTOMMOCTbIO 23
pybnen. Y 1eba ectb ogHa Kyniopa HOMUHaNoM
100 py6. m 3 kynmwopbl HOMuHanom 50 pyoO.

a

U /
- )
PeweHue: 100+50*3=250 250-237=13
OtBet: 13 pybneu cpoaum
NS /

i




[ 10 6annos }

/

CemMmbsl pewmnna nogapuUtbe KapTUHY W3BECTHOIO
XyOoXHuKa 0abywke Ha obunen. KaptuHa ¢ pamon
ctonT 12100 py6., npnyém kaptmnHa B 10 pas gopoxe
pambl. CKONMbKO CTOUT KapTMHA W CKOJIbKO CTOMUT

N

\pama? )
/
4 PeweHne: 12100:(1+10)=1100 h
OTBeT:
1100 py6. ctouT pama, 11000 ctomnT KapTHUHa
\ )

i




[ 15 6annos }

/B LUKONbHOM OydpeTe  Kaxablh OeHb NEKyT 500\
byrnodek. Ha nepBon nepemeHe 3aBTpakanu 6
KnmaccoB, MO 25 4enoBeK B KaxaoMm. Ha BTopow
nepemeHe - 4 knacca, no 30 4enoBeK B KaxOOM.
XBatnt nn Cepexe c Cawen Oynoyek, ecrin OHWU

nownu B OydeT Ha TPETbLEN NEPEMEHE?

-

\_

PeweHue: 25%6 + 30*4=270 500-270=230 A

OTtBeT: Oynoyek xBaTuUT T.K. octaHeTca 230

)

/

i




[ nepexoa xoaa }
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>

/MOFI ctapwada cectpa CseTnaHa 3akasana Ha
aMepuKaHCKOM  cauTe  plok3aK, CTOUMOCTb
koTtoporo $125. Xsatut nun et 11000 pybnen, ecnu

1=80 py0O.?
 $1=80py Y,
=

/
4 PeweHue: 80*125=10000
OTtBeT: xBaTUT, ocTtaHeTca 1000 py6.

- /

i
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//CeMbFI OprnoBbIX NocTaBuna Uesb — KYNUTb MaLLUHY. I'Iana\
3apabarbiBaetr 40 000 pybnen B mecsay, mama — 30 000
pybnen B mecsau. Ha Hyxabl cembn oHuM Tpatat 50 000
pybnen B Mecdau. CKOMbKO BpPeEMeEHUM B rogax WM
noTpebyeTca KOMUTb Ha MOKYNMKY MalluHbl, €Chnu
\He,EI,OCTaPOLLI,aFI ansa nokyrnkn cymma pasHa 360000 py6nel7|?/

/

PeweHune: (40000+3000)-50000=20000 A

360000:20000=18
OTtBeT: nontopa roga (18 mecaues)

o




[ 5 6annos }

Cepexa xoten Kynutb 1 Kr xopowwux nepcukos no 120
pyb6. 3a Kunorpamm, HO nogganca Ha YroBopbl
npogaBua u kynun 3 Kr nepcukoB no 90 pyb. 3a
Kunorpamm. Korga oH npuilien gomMoun, To NoHAN — oguH
Knnorpamm rnepcmkoB HekadyeCTBEHHbLIN U ero npuaeTcs
BblOpocuTb. 1o Kakom uUeHe 3a Kurorpamm B UTOre
noctanvcb Cepexe nepeukn? /

4 PeweHue: 3*90=270 270:2=135 A

OtBeT: no 135 pybneu

! g
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ﬁoceuka ToHS xo4eT cTaTb npeanpuHUMaTesiem U OTKpblTh
BMECTE C MaMOW canoH KpacoTbl. UTobObl 3apaboTatb AEHbIN
N Habpatbcs onbiTa ToHS noAapabaTbiBaeT MOMOLHULEN B
canoHe kpacoTbl. 3apnnarty B pasmepe 10000 pybnen oHa
OTKNaAbIBaeT Ha CTapTOBbIW KanuTasn Oyayulero ceBoero aena.
Mama ToHu pobasngaetr en 2000 pybnen B mecau. CKoOMbKo
MecsaLEeB Hago byaeTt KonuTb AeHbrin ToHe u eé mame, YTOobbI
\:npa60TaTb 132 000 pybnen ctapToBOro Kanutana? /

PeweHnue: 132000:(10000+2000)=11 A

OtBetr: 11 MecsiueB
)




b |

/CBeTnaHa oTnpaBuiacb B TOProBbIN LEHTP, YTOObI OOHOBUTbL
CBOW BeceHHu rapaepodb n Bolgenuna Ha ato 9000 p. Korga
OeByllKka MpPUHECNa ToBapbl Ha Kaccy, oOKasanocCb, 4TO
BblENEHHbIX AEHEr en He xBaTuT. CBeTnaHa Bbibpana: nnaty
3a 3 TbIC. pyb., JOPOXKHYIO CYMKY 3a 2 TbiC. pyD. 30HT 3a 500
py6., 3MMHIOIO wWanky no akuyum 3a 1 TbiC. pyb, BECEHHUE
canoxkn 3a 5500 py6.. Boibepute TOBapbl, 6€3 KOTOPbLIX
CBetnaHa morna Obl OBONTUCL N HE BLIATU 3a pPaMKK
brogkeTa. Kakyto cymmMy OHW COCTaBfsAOT? /

~

10 6annos }

s PeweHune: CpBeTnaHa Habpana ToBapoB
Ha 3000+2000+500+1000+5500=12000

He xBatut 3000 pyoO.
OTBeT: MOXHO ObLINO He bpaTb AOPOXKHYHO

\_ CYMKY M 3UMHIOIO LUAMKY . ‘




[ nepexoa xoAaa }
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/I'Iana c Cawen B NATHULYY BEYEPOM yCTaHaBNMBanu B rapame\
cTennaxu u, 4OBOSbHbLIE CBOEN paboToun, B 9 Bedepa cenn Ha
MalUMHY K yexanu K 6abywke Ha gadvy. Kakom yuiepd OHM
HaHecnn OIKeTy cemMbWu, 3abblB NOracuTb CBET B rapaxe,
ecrnn BepHynmcb B BockpeceHbe B 11.00, a kKaxablh 4ac
NCMNONb30BaHNS ANEKTPOIHEPINU CTOUT S pydbnen? /

/

/Pel.uel-me: c 9 Beyepa NnATHULULI A0 9 Beqepa\

cy660TbI npowno 24 yaca, ¢ 9 Beyepa
cy660TbI A0 11 YacoB BOCKpeCeHbS

npowno ewe 14 yacos, Bcero 38 yacos

38*5=190 pyO.
OTtBeT: 190 pyOneun ywep6b 6rogxeTty CeMbVI/
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